

## 正誤表

「別冊・震源断層を特定した地震動予測地図」に掲載しているモデル図に誤記がありました。詳しくは下表をご覧ください。なお、これらについては、表記の誤りであり、計算に使用したパラメータに誤りはありません。

全国地震動予測地図2014年版 ～全国の地震動ハザードを概観して～（平成26年12月19日公表） 別冊・震源断層を特定した地震動予測地図				
ページ	断層モデル名	正誤内容		
		項目	誤	正
148	庄川断層帯	・モデル図の $\sigma_b$ の値	北西側「3.2MPa」、南東側「3.3MPa」	北西側「2.8MPa」、南東側「3.1MPa」
164	赤河断層帯	・モデル図の $\sigma_b$ の値	「3.0MPa」	「2.2MPa」
340	警固断層帯南東部	・ケース1a、1bのモデル図の $\sigma_b$ の値	「3.9MPa」	「2.8MPa」